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9.29% 13

63.57% 89

22.14% 31

5.00% 7

Sp. 1 Har onlineundervisningen fungeret for dig?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

i høj grad

for det meste

i mindre grad

slet ikke
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i høj grad

for det meste

i mindre grad

slet ikke

Sp. 2 Var det svært at vænne sig til den anderledes undervisningsform?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0
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4.29% 6

25.00% 35

62.86% 88

7.86% 11

I ALT 140

meget svært

temmelig svært

ret nemt

meget nemt
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meget svært

temmelig svært

ret nemt

meget nemt

Sp. 3 Formåede lærerne at lave god undervisning?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I høj grad

for det meste

sjældent

aldrig
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4.29% 6

69.29% 97

25.71% 36

0.71% 1

I ALT 140

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

I høj grad

for det meste

sjældent

aldrig

7.86% 11

48.57% 68

38.57% 54

5.00% 7

Sp. 4 Var det nemt at komme til orde online?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

i høj grad

for det meste

Ikke så tit

slet ikke
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i høj grad

for det meste

Ikke så tit

slet ikke

Sp. 5 Hvordan var dit udbytte af undervisningen virtuelt i forhold til
normal undervisning?

Besvaret: 140 Sprunget over: 0



Evaluering af skolens samlede undervisning 2021 (online undervisning

under nedlukning pga. Corona)

SurveyMonkey

4 / 15

2.86% 4

33.57% 47

63.57% 89

I ALT 140

større

det samme 

mindre
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større

det samme 

mindre

4.29% 6

40.00% 56

55.71% 78

Sp. 6 Hvordan forholder du dig til kravet om tændt kamera på TEAMS?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

et urimeligt
krav

et rimeligt
krav

burde være
frivilligt
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et urimeligt krav

et rimeligt krav

burde være frivilligt

Sp. 7 Snød du med kravet om deltagelse i timerne?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0
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65.71% 92

32.14% 45

2.14% 3

I ALT 140

aldrig

enkelte gange

ofte
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aldrig

enkelte gange

ofte

37.86% 53

2.86% 4

59.29% 83

Sp. 8 Graden af deltagelse i den virtuelle undervisning i forhold til den
fysiske?

Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

det samme

mere

mindre
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det samme

mere

mindre

Sp. 9 Graden af koncentration virtuelt i forhold til den fysiske
undervisning?
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12.14% 17

17.14% 24

70.71% 99

Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

større

det samme 

mindre
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større

det samme 

mindre

7.14% 10

17.14% 24

75.71% 106

Sp. 10 Graden af motivation virtuelt i forhold til den fysiske
undervisning?

Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

større

det samme

mindre
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76.43% 107

23.57% 33

0.00% 0

Sp. 11 Brugte lærerne muligheden for at lade jer arbejde i grupper
virtuelt?

Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

ofte

sjældent 

aldrig
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ofte

sjældent 

aldrig

Sp. 12 Formåede lærerne at gøre den virtuelle undervisning varieret?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0

ofte

engang imellem

sjældent

aldrig
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13.57% 19

60.71% 85

20.00% 28

5.71% 8

I ALT 140

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

ofte

engang imellem

sjældent

aldrig

25.71% 36

25.71% 36

40.00% 56

8.57% 12

Sp. 13 Vurderer du, at du samlet set har tabt læring i løbet af
hjemsendelsen?

Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

i høj grad

i mindre grad

i nogen grad

slet ikke
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i høj grad

i mindre grad

i nogen grad

slet ikke

Sp. 14 Hvordan vurderer du kvaliteten af dine afleveringer i forhold til før
hjemsendelsen?

Besvaret: 140 Sprunget over: 0
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21.43% 30

57.14% 80

21.43% 30

I ALT 140

bedre

det samme

ringere
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bedre

det samme

ringere

85.00% 119

7.86% 11

7.14% 10

Sp. 15 Hvordan vurderer du omfanget af det virtuelle skema?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

passende

for få timer

for mange timer
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passende

for få timer

for mange timer

Sp. 16 Hvor meget savnede du dine valgfrie fag?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0
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39.29% 55

40.71% 57

14.29% 20

5.71% 8

I ALT 140

meget 

i nogen grad

i mindre grad

slet ikke
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Sp. 17 Hvordan rangerer du Versus på en skala fra 1-5, hvor 5 er bedst?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0

1

2

3

4

5
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2.14% 3

12.86% 18

32.86% 46

36.43% 51

15.71% 22

I ALT 140
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1

2

3

4

5

7.14% 10

11.43% 16

34.29% 48

32.14% 45

15.00% 21

Sp. 18 Hvordan rangerer du dysten med Dejbjerg på en skala fra 1-5,
hvor 5 er bedst?

Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

1

2

3

4

5
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Sp. 19 Hvor ofte deltog du i eftermiddagens frivillige aktivitet?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0
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44.29% 62

18.57% 26

22.14% 31

13.57% 19

1.43% 2

I ALT 140

aldrig

1 gang

2-4 gange

næsten hver
gang

altid
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aldrig
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altid

Sp. 20 Hvor ofte deltog du i aftensamlingerne?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0

aldrig

1 gang

2-4 gange

næsten hver
gang

altid
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6.43% 9

5.00% 7

16.43% 23

50.00% 70

22.14% 31

I ALT 140
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aldrig

1 gang

2-4 gange

næsten hver gang

altid

5.71% 8

5.71% 8

49.29% 69

33.57% 47

5.71% 8

Sp. 21 Hvordan har din trivsel udviklet sig under hjemsendelsen?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

steget meget 

steget lidt 

det samme

faldet lidt

faldet meget
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Sp. 22 Har du følt dig ensom under hjemsendelsen?
Besvaret: 140 Sprunget over: 0
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15.00% 21

52.86% 74

32.14% 45

I ALT 140

meget

en smule

aldrig
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Sp. 23 Hvem var du sammen med i løbet af dagen under hjemsendelsen
(du må sætte flere krydser)?

Besvaret: 140 Sprunget over: 0

ingen

en bror

en søster

far

mor
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7.86% 11

60.71% 85

57.86% 81

77.14% 108

85.00% 119

Respondenter i alt: 140  
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ingen

en bror

en søster

far

mor

10.00% 14

35.00% 49

30.71% 43

17.86% 25

6.43% 9

Sp. 24 Hvor ofte var du sammen med venner uden for huset under
hjemsendelsen?

Besvaret: 140 Sprunget over: 0

I ALT 140

hver dag

flere gange om
ugen

én gang om ugen

Meget sjældent
eller aldrig

Andet (angiv
venligst)
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